

一个农村小学校长的感人办学路

巨野一小学校长王玉转身患恶疾坚守岗位,把弱校经营成全县农村中小学典范

本报记者 李凤仪
通讯员 徐兴波

王玉转是一名任教15年的农村小学校长,他一心扑在工作上,错过了病妻黄金治疗期,留下终生遗憾。他心系学校,积劳成疾,身患恶性肿瘤仍坚守岗位。他把一所名不见经传的弱校,经营成为全县农村中小学典范,用实际行动书写了一个新时代小学校长感人至深的诗篇。

一心办学亏欠了家庭

1999年,王玉转到巨野县田桥镇泗兴屯小学担任校长。他用15年时间,让这所名不见经传的弱校,一跃成为全县农村小学的一面旗帜。在同事、学生、家长眼里,他是一位好老师、好校长,但对于一个家庭来说他却不是一个称职的丈夫和父亲。

多年来,由于王玉转全心致力于教育工作,家庭的一切大小事情抛给了患有高血压、身体状况并不好的妻子王莲霞。2009年,一场突发的疾病,让王莲霞至今都无法正常行走、说话。当时正好学校迎接县里观摩,王莲霞在家昏睡了两天。虽然丈夫因工作延误了自己最佳治疗时机,但王莲霞毫无怨言,对他的工作仍全力支持。

病愈后的王莲霞无法操持家务。此时,老父亲王毅毅然担负起了照顾家庭的重任,直至去世。对此,王玉转说:确实愧对老父亲,当时没能整天伺候父亲,没有得到妥善照料的老父亲临终时却说,你既然当了校长了,担子比较重,要尽最大努力做好。



王玉转和学生们在一起。

身患恶性肿瘤坚守岗位

老父亲临终的嘱咐,让王玉转更加坚定了办好教育的决心。但是“天有不测风云,人有旦夕祸福”。2012年,王玉转突感身体不适,在医院检查后,发现患有膀胱肿瘤,医生建议其立即住院治疗,但此时,学校正迎接市级评估。为了迎接评估,王玉转忍着病痛,坚守工作岗位。

市级评估顺利结束,王玉转却住进了病房。在马上进行手术时,躺在病床上的王玉转叹了口气说,学校大门修建工程又得延期了。由于是恶性肿瘤,术后,医生建议休息半年,并定期进行复查。但心急如焚的王玉转只休息了半个月,便又回到了校园。

建校门垫上了女儿彩礼

泗兴屯小学在王玉转带领下,由原来的200多名学生增至500多名学生,学生多了校园基础设施却跟不上。2013年暑假,学校改建大门。当时资金短缺,王玉转想方设法,把女儿给的彩礼钱都垫上了,筹集资金8万余元。

为了节省工钱,王玉转购买了水泥、石子等建筑材料,在学校放学后带领老师进行义务劳动,整整一个假期,完成了校园大门改建。

学校工作千头万绪,他仍然担任三个班的品德与社会课程。有老师看到他辛苦,劝他不用担课。他总是说现在学校师资紧张,再说我热爱这些学生,离开讲台哪行呀!

如今,在王玉转的带领下,原本名不见经传的泗兴屯小学成为巨野县农村中小学典范。

公交“变身”救护车 及时将昏倒孕妇送医

本报菏泽9月28日讯(记者 姚楠) 25日一早,50路公交车又做了一回“救护车”,一名怀孕乘客客车上突然昏倒,司机朱保国当机立断,请车上其他乘客下车后,迅速将昏倒女子送往医院救治。

监控显示:25日早7时29分,朱保国驾驶50路公交车行驶至北外环夏庄站附近时,突然车后门一阵骚动,听到有人喊:“有人晕倒了。”当时车内人较多,只见一名女子歪倒在地,不省人事,旁边几名乘客合力将其抬到靠窗座位上,昏倒女子的同事恰巧也在车上,她坐在一旁扶着该女子。

“请乘客都下车,赶下趟车吧。”在向公司汇报突发状况后,朱保国一边解释一边敦促大家下车,乘客们都很配合地下了车。再次启动公交车,朱保国驾车抵达牡丹人民医院,后抱起昏倒孕妇一路小跑进入急诊室。

救人心切,朱保国凭着高超的驾驶技能以最快的速度把昏倒女子送到医院,后该女子转至神经内科治疗,朱保国则等到女子家属到达医院后才离开。

大爱无私奔波三百里 中秋夜不为团圆为病人

中秋夜急行3小时从聊城赶到菏泽为急诊眼外伤患者手术

本报菏泽9月28日讯(记者 周千清 通讯员 任兆潘) 中秋夜,举家团圆的日子,黄法友却奔波在聊城回菏泽的路上,黄法友是菏泽华夏眼科医院的院长,是菏泽知名的眼底病治疗专家,中秋节,医院本来安排他休假回聊城与家人团聚,临近夜晚,却突然接到医院电话,说是有一位牡丹区都司的老人,被电车撞到,在当地卫生院进行清创后发现老人眼伤严重,左眼疼痛且视物不清,转到华夏眼科治疗。接到电话后,黄院长看了一眼在厨房准备晚饭的妻子,愧疚的说了下情况,就驱车疾行3小时赶回菏泽为患者手术。

赶到医院后,检查病人情况,和值班医生做了交流之后,初步诊断为左眼外伤严重,眼球钝挫伤,视网膜震荡,更为严重的是左眼下睑内眦裂,下泪小管断裂,伴有结膜充血。

情况判明以后直接安排手术,在局麻的情况下进行左眼下泪小管断端吻合+眼睑皮肤面部皮肤裂伤清创缝合术,经过近一个小时的忙碌,手术顺利,黄院长从病房出来将好消息告知焦急等候在外的家属,黄院长说:“由于病人年纪较大,目前虽已将眼外伤处理好了,但仍要注意术后的用眼卫生和保养,慢慢就会养好,视力也会渐渐恢复。”

听到黄院长的话,家属悬着的心才放了下来,一个劲地拉着黄院长的手说着感谢,在了解到黄院长是驱车300里从聊城专程赶来为老人手术,更是激动的热泪盈眶,执意要请黄院长吃饭,黄院长笑着婉拒,说道治病救人本是医生本分,今天中秋节,虽说老人需要住院,但不妨碍你们家人团圆。

月圆人圆,正是有着像黄院长这样一直在生命线上守护健康的白衣天使才有更多家庭的团圆和睦,为医护人员点赞,为中秋之夜坚守岗位的各行各业劳动者点赞,也为中华大团圆点赞。



分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

新颖项目进入菏泽

投资3-5万元,年利润15万元-30万元
详情咨询: 15253007677

菏泽张氏中医诊所
专治: 肿瘤 痛风 脱发
15505403388 0530-5637488 中华路市财政局西邻

环氧地坪漆
电话: 18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门
PANPAN WOOD DOORS
地址: 长江路华平小区南门德乾号西临电话: 5611711

山东老字号
做世界上最好的香油
创香油行业第一品牌

菏泽市思香食品有限公司
地址: 菏泽市广福街888号 http://www.bzxyw.cn
电话: 0530-5555977 13665407999 18265086288